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VERBALE DELL’ASSEMBLEA ELETTIVA COMITATO FISO LOMBARDIA 

 QUADRIENNIO 2020-2024 

 

Il giorno 19 novembre 2020 si svolge l’Assemblea Regionale Elettiva del Comitato FISO Lombardia convocata 

dal Presidente del Comitato Marco Della Vedova in data 18 settembre 2020 e con nota inviata in data 13 

novembre 2020 per modifica modalità di svolgimento dell’Assemblea, causa pandemia. 

 

All’ordine del giorno risultano esservi i seguenti punti: 

 
1. Elezione Presidente e Segretario dell’Assemblea  
2. Elezione Commissione di scrutinio  
3. Relazione morale e finanziaria del Presidente uscente  
4. Presentazione dei Candidati  
5. Elezione del Presidente del Comitato Regionale  
6. Risultato votazioni elezione presidente  
7. Elezione di n.8 consiglieri per il Consiglio Direttivo, di cui n.5 consiglieri in rappresentanza dei Dirigenti, n.2 in 

rappresentanza degli Atleti e n.1 in rappresentanza dei Tecnici. Risultato votazioni elezione consiglieri  
 

La Commissione Verifica Poteri, composta dal Presidente della Commissione Elena Poli e dai membri Dario 

Galbusera e Anna Quarto si insedia alle ore 18:30 per la verifica dei partecipanti e dei loro diritti di accesso. 

 

Alle ore 18:40 la Commissione Verifica Poteri sospende le procedure di verifica degli accrediti e rileva che 

risultano accreditati: 

n. 11 Rappresentanti degli Affiliati 

n.  9 Rappresentanti Atleti 

n.  8 Rappresentanti Tecnici  

per un totale di 28 presenti 

In considerazione del numero complessivo degli aventi diritto a voto la Commissione Verifica Poteri accerta il 

conseguimento del quorum partecipanti previsto dallo Statuto Federale per la validità dell’Assemblea. 

1) 

Alle ore 18:45, il Presidente Marco Della Vedova dà inizio all’assemblea dando il benvenuto e propone le 

nomine del Presidente dell’Assemblea nella persona del Consigliere Federale Daniele Guardini, del Segretario 

dell’Assemblea nella persona del Segretario Generale FISO Simonetta Malossini l’Assemblea approva per 

acclamazione.  

2) 

Il Presidente invita l’Assemblea a procedere alla nomina per acclamazione, dei tre membri della Commissione 

Scrutinio per i quali propone con funzione di Presidente Edoardo Tona e quali componenti, i signori Andrea 

Della Vedova e Andrea Cozzi. 

3) 

Il Presidente dell'Assemblea ringrazia il Presidente FISO Lombardia uscente e le Società lombarde per essere 

presenti in questo importante appuntamento istituzionale dà poi la parola al Presidente uscente Marco Della 
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Vedova che presenta la sua relazione sul quadriennio appena trascorso, a conclusione ringrazia i presenti e il 

Consiglio regionale uscente per l’ottimo lavoro e i risultati ottenuti. 

4) 

L’Assemblea prosegue con l’invito del Presidente all’unico Candidato alla Presidenza del Comitato Regionale 

ad iniziare la sua presentazione. Il Candidato Marco Della Vedova presenta il suo programma anticipato da un 

video precedentemente inviato a tutte le Società Lombarde; conclude il suo intervento ringraziando. 

Il Presidente dell’Assemblea Guardini chiama quindi i candidati alla carica di Consiglieri a presentarsi. I 

Candidati presenti Giuseppe Ceresa, Cristina Elli, Luigi Giuliani, Alessio Sabbadini, Chiara Caglio, 

Gianbattista Ravasio e Maurizio Todeschini prendono la parola.  

Interviene in collegamento il Presidente della Federazione Sergio Anesi per un breve saluto ed un 

ringraziamento anche da parte dell’intero Consiglio Federale. 

5) 

Chiusi gli interventi la Commissione Verifica Poteri invia le credenziali agli aventi diritto al voto presenti in 

assemblea e si passa alla votazione per la carica di Presidente Regionale, la Commissione Verifica Poteri 

verbalizza che risultano assenti (non collegati): 1 Società avente diritto di voto accreditata e un rappresentante 

Atleta accreditato. 

Risultato quindi votanti: 

n. 10 Rappresentanti degli Affiliati 

n.  8 Rappresentanti Atleti 

n.  8 Rappresentanti Tecnici  

per un totale di 26 presenti 

6) 

Alle ore 19:07 la Commissione Scrutinio procede con le operazioni di scrutinio alla carica di Presidente e con 

21 voti (5 astenuti) viene eletto Presidente del Comitato FISO Lombardia Marco della Vedova, quest’ultimo 

ringrazia. 

7) 

Alle 19:17 si passa quindi alla votazione per la carica di Consigliere Regionale quota dirigente, quota atleti e 

quota tecnici, terminata la votazione la Commissione Scrutinio effettua lo spoglio delle schede. 

Alle 19:23 vengono letti i risultati definitivi: 

 

C.R. QUOTA DIRIGENTE: 

GIUSEPPE CERESA             7 voti  eletto 

LUIGI GIULIANI    7 voti  eletto 

CRISTINA ELLI    6 voti  eletta 

ALESSIO SABBADINI   6 voti  eletto 

 

C.R. QUOTA ATLETI 

CHIARA CAGLIO    8 voti  eletta 

GIANBATTISTA RAVASIO  7 voti  eletto 

 

C.R. QUOTA TECNICI 

MAURIZIO TODESCHINI  6 voti   eletto 

 

Il Presidente dell’Assemblea proclama gli eletti del Consiglio Regionale del Comitato FISO Lombardia 

2020-2024 che risulta così composto: 

Presidente: Marco Della Vedova 

Consiglieri quota Affiliati: Giuseppe Ceresa, Elli Cristina, Luigi Giuliani e Alessio Sabbadini 

Consiglieri Quota Atleti: Chiara Caglio e Gianbattista Ravasio 

Consiglieri Quota Tecnici: Maurizio Todeschini 
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L’assemblea prende atto con un applauso agli eletti. 

 

Il Presidente chiude l’assemblea alle ore 19:30. 

 

Milano, 19 novembre 2020 

 

 

 

    Il Segretario verbalizzante       Il Presidente dell’Assemblea   

Simonetta Malossini            Daniele Guardini 

(Segretario Generale FISO)                                          


